



# 2028年將啟動首個海上風電項目

本報訊：能源部（DOE）和環境與自然資源部（DENR）達成了一項協議，將加快海上風能項目的發展，並確保第一個項目在2028年6月馬科斯政府結束之前通電。

能源部和環境與自然資源部週五在馬加智市證券交易委員會總部簽署的協議備忘錄（MOA）將允許簽訂服務合同的海上風能開發商在其項目的預開發階段進入海上和輔助區域。

目前，可再生能源（RE）項目在進行勘

探和開發之前需要從環境與自然資源部獲得各種合規證書，例如前灘租賃協議、林地使用協議和其他租賃協議。

能源部部長拉斐爾·洛蒂拉（Raphael Lotilla）在週日的一份聲明中表示：「這份諒解備忘錄是實現費迪南德·馬科斯總統政府到2028年實現第一千瓦時海上風電項目目標的關鍵一步。」

「通過簡化進入關鍵區域的流程，我們正在為快速、負責任地推出海上風電項目鋪

平道路，這將為我們的清潔能源轉型做出重大貢獻。」

儘管加快了進入這些區域的程序，但協議備忘錄將繼續確保在每個階段都維護環境保護措施。

在菲律賓經濟記者協會和阿沃伊蒂斯電力公司簽署諒解備忘錄的同一天和地點組織的可再生能源論壇上，洛蒂拉表示，可再生能源利益相關者應該期待更多簡化流程，以加速可再生能源項目的開發。

洛蒂拉表示，他上周會見了馬科斯總統，討論了解決可再生能源項目與傳統能源項目相比，許可程序較慢的可能解決方案。

他說，許可程序解釋了建立可再生能源設施的大量延誤。

他說：「我們不會追求連續的許可或順序處理，這是造成現在延誤的原因。我們將盡最大努力追求並行處理。這意味著他們希望幾個機構可以繼續他們的許可程序，而不必等待其他機構的決定。」

## 國慶假期前四天 入境中國遊客使用支付寶 消費金額同比增約120%

中新社上海10月6日電 支付寶平台6日發佈的統計數據顯示，今年國慶假期前四天，入境中國遊客使用支付寶消費金額相比去年同期增長約120%。

中央財經大學中國互聯網經濟研究院副院長歐陽日輝表示：「免簽政策、航班復甦、支付便利等持續助推入境游火熱，吸引越來越多的外國遊客來華旅行。尤其是不斷推出新服務的移動支付，不僅有助于拉動入境游消費、促消費活力，也促進了中外交流。」

為進一步助力全球遊客實現一部手機在中國暢遊暢買，在支持16種語言版本和翻譯服務的基礎上，今年國慶節前支付寶進一步升級國際數字化便捷支付解決方案：境外賓客在中國不僅可以用支付寶「掃一下」支付，也可用支付寶「碰一下」支付；同時，「碰一下」支付設備新上線英文頁面和英文語音播報服務，提升支付體驗。

支付寶平台數據顯示，除了「北上廣深杭」等入境遊客一直熱衷的旅行城市，今年國慶假期，入境遊客用支付寶消費金額相比去年同期增幅前十位的城市包括：秦皇島市、三亞市、湖州市、金華市、南昌市、海口市、重慶市、瀋陽市、長沙市、昆明市。

「在這一輪中國旅遊熱裡，我們看到全球年輕人來中國都愛上了移動支付，這說明年輕人在移動支付上有共同語言，中外年輕人都喜歡探索新的支付方式和旅行體驗。」中國社會科學院財經戰略研究院研究員李勇堅表示。

此外，支付寶的數據顯示，國慶假期前四天，中國遊客出境游消費筆數較去年同期增長了60%以上。

消費金額前五位的目的地依次為：馬來西亞、韓國、泰國、中國香港、新加坡。消費數據顯示，中國遊客出境消費增長最熱的五大領域依次為：服務業、交通、娛樂、餐飲、零售。

## 馬耳他總理： 期待馬中開展更多務實合作

新華社瓦萊塔10月5日電 馬耳他總理阿貝拉4日表示，期待馬耳他和中國開展更多務實合作，推動互利共贏，為兩國人民創造更美好未來。

阿貝拉當晚在馬耳他東南部城市馬爾薩舉行的慶祝馬中首個藍鰭金槍魚合作平臺2024加工季開工儀式上說，這一平台的落成為兩國經貿合作開啟了又一個「充滿希望的新篇章」，是兩國經濟合作不斷深化的象徵。

中國駐馬耳他大使館臨時代辦彭熠軍表示，中馬兩國經貿關係的本質是互利共贏、共同發展，為兩國人民帶來福祉，也為中歐關係健康穩定發展注入正能量。

# Enchanted Kingdom 29週年慶典 經典魔法，永恆魅力



查看各遊樂設施的排隊時間，計劃遊園路線。

EK網上商店也將于10月推出升級版，帶來更便捷的預訂與購物體驗。新功能包括改進的日曆選擇和增強的設計，以我們最新的商品為特色。

### 永不過時的紀念品

帶一份魔法回家吧！最新的EK商品系列包括Eldar Pop、雙子公主布偶以及六件套的EK聖誕裝飾球，這些商品可在EK Portico的沉浸式電車紀念品店等園區內的商店購買。

此外，全新的封閉式景點——鏡子迷宮，將讓遊客進入一個充滿幻覺、扭曲與轉折的世界，在鏡子與燈光的迷宮中挑戰方向感，這個迷宮遊樂設施將為冒險家帶來趣味與挑戰。來到Midway Boardwalk的新Snaptooth小食站，享受更多美味佳餚！這裡供應雞翅、三文治、薯條及薯片，還有為小朋友們特別準備的兒童三文治！

此外，不要錯過我們最新的合作品牌Tater's及Fortune Bakeshop，品嚐公主餅乾、三色Eldar杯子蛋糕、Eldar圓臉蛋糕等更多美食。

魔法王國也迎來了兩大知名品牌，為

其零售和餐飲體驗增添更多魅力。在EK Portico，您可以在星巴克和Cafe Mary Grace享受悠閒時光，這兩家店即使在樂園閉園時也持續營業。

### 更多永恆魔法的節日盛典

今年的假日季節，盡情享受魔法王國帶來的快樂！

自10月起，園區將每週開放五天，並于12月15日至翌年1月的第一週每天開放。

11月，我們將再次迎來巨型聖誕燈籠及聖誕樹，並帶來節日表演與聖誕遊行，讓大家盡情感受菲律賓節日的歡樂氣氛。

同時，還可以瀏覽我們的假日電子目錄，為您的摯愛挑選完美的禮物。此外，不妨探索由本地工匠製作的世界級產品，這些產品可于AGILA的Pugad、Jungle Outpost的OTP及其他季節性商家購買。

想瞭解更多關於本次慶典以及魔法王國的永恆魔力，請瀏覽我們的新聞中心：<https://www.enchantedkingdom.ph/ek-press-room/>，或關注魔法王國的官方微博及媒體賬號：臉書及海外版抖音TikTok @enchantedkingdom.ph，推特Twitter及Instagram的@ek\_philippines。

## 富國銀行全球認證！

# AUB亞洲聯合商業銀行實力備受肯定

本市訊：AUB亞洲聯合商業銀行近日榮獲知名金融服務公司富國銀行（Wells Fargo）頒發的「營運卓越特別嘉許獎」。

富國銀行亞太區南部地區銀行部執行董事兼高級客戶經理Jasper Lim表示：「全球僅有前25%的機構獲此殊榮。」

AUB憑藉其在過去三年中持續提高的直通式處理（STP）比率而獲得這一獎項：2021年為99.38%、2022年為99.59%，而2023年則接近完美，達到99.9%。這是AUB首次獲得「特別嘉許獎」，而該銀行此前已獲得過富國銀行全球最高榮譽的「營運卓越獎」。

Lim先生補充說：「這項獎項是AUB與富國銀行多年來密切合作的有力見證，特別表彰AUB透過富國銀行高效處理美元支付的能力。由於大部分美元支付能夠通過直通式處理（無需手動干預），資金能夠迅速準確地送達收款人。富國銀行是少數幾家看好AUB潛力的美國銀行之一，並一直支持AUB的支付業務。」

AUB財資運營部副總裁兼主管Zita Los Banos表示：「這一獎項是我們財資部、IT部和質量保證部緊密合作的結果，確保99.9%的交易能夠實現直通式處理處理，並且查詢率僅為交易量的1.4%。」

國際支付是當今全球化經濟中銀行業務



關係的重要組成部分。快速且高效地處理支付，依賴所有參與金融機構的共同努力。

隨著技術進步和新型支付渠道的出現，全球支付面臨的挑戰不斷增加。這些挑戰包括網絡欺詐、洗錢和恐怖主義融資活動，隨著資金支付流程變得更加複雜，並通過多個

渠道才能到達最終受益人，這些問題繼續威脅著銀行體系的穩定性。AUB資訊科技及營運部執行副總裁Wilfredo E. Rodriguez Jr.表示：「因此，能夠獲得我們全球支付合作夥伴富國銀行的頂級嘉許，實屬不易。我們將繼續提升數位能力，並嚴格遵守SWIFT環境的行業標準要求，包括菲央行的安全規定，以及所有有關反洗錢和恐怖融資檢查和驗證的監管要求。」

圖示（左至右）：執行副總裁、財務部門主管Antonio "Peanuts" V. Agcaili, Jr.，執行副總裁、IT與營運部門主管Wilfredo E. Rodriguez, Jr.，財資運營助理副總裁Fermin de Guzman，國際支付業務和財資運營負責人Dana Mikaela Madi女士，GTM銀行亞太區董事總經理／主管、富國銀行全球資金管理Robert Lin，財資運營第一副總統Zita M. Los Banos，財資運營高級經理Welma T. Donguines女士，Jasper Lim先生-富國銀行FI集團董事／高級關係經理。